Corrigé CPC

Corrigé exercice 1 :

Eléments Montants
e Produits d'exploitation 1400 000
Vente de marchandises 1 400 000
e Charges d'exploitation 1228 100
Achats revendus de marchandises 800 000
14 100
Autres charges externes (2700+2000+1400+8000)
ImpOts et taxes 14 000
Charges de personnel 400 000
Résultat d'exploitation (l) +171 900
e Produits financiers 25500
Gains de charge 11 000
Intéréts et autres produits financiers 14 500
e Charges financieres 4850
Charges d'intéréts 4 850
Résultat financier (Il) +20 650
Résultat courant (I11) = (1) + (1) +192 550
e Produits non courants 11 300
11 300
Autres produits non courants (7 300 + 4 000)
L Charges hon courantes 34 000
34000
Autres charges non courants (24 000 + 10 000)
Résultat non courant (1V) -22700
Résultat avant impét (V)=(l11)+(1V) + 169 850
e Autres charges externes = Assurance contre

Reglement du loyer + Frais de téléphone + Publicité

incendie +



14 100 = 2700+2000+1400 + 8000

e Autres produits non courants = Dons regus + Pénalités recues
sur le marché

11300=7300+4 000

e Autres charges non courants = P¢nalité fiscale + Dons versés

(non courant)

34 000 = 24 000 + 10 000



